

बांस बल्लियों के सहारे चल रही 300 मीटर विद्युत लाइन

सालों से दौड़ रही जानलेवा विद्युत लाइन के बावजूद अनदेखी कर रहा विद्युत विभाग

कैनविज टाइम्स संवाददाता

सरोजनीनगर । राजधानी के विद्युत वितरण निगम शेष वन के गहर पावर हाउस से पोषित रसूलपुर फोर्डर के अंतर्गत भटगांव में करीब 300 मीटर विद्युत लाइन बांस बल्लियों के सहारे चल रही है जिससे कभी भी बड़ा हादसा हो सकता है बावजूद विद्युत विभाग के अधिकारी और कर्मचारी लगता है आंख मूंद कर हादसे का इंतजार कर रहे हैं। एक ओर सरकार विद्युत व्यवस्था चुस्त-दुरुस्त करने को लेकर प्रतिबद्ध है मुख्यमंत्री से लेकर ऊर्जा मंत्री तक आए दिन बिजली की समस्याओं के निराकरण के लिए बैठक कर अधिकारियों को दिशा निर्देशित करते हैं। समस्याओं के निराकरण के लिए मोटी रकम के खर्च की भी प्रावधान है बावजूद अधिकारियों और कर्मचारियों की लापरवाही के चलते ग्रामीण क्षेत्रों में जो व्यवस्थाएं हैं जिसकी वजह से विद्युत



आपूर्ति में बड़ी बाधा उत्पन्न होती है। ग्रामीणों को पर्याप्त समय तक बिजली नहीं मिलती किसानों को भी बड़ी कठिनाई का सामना करना पड़ता है किंतु विभाग के अधिकारियों पर इसका कोई फर्क नहीं पड़ता वह अपने मुनाफ़े की खातिर विद्युत लाइन को बांस बल्लियों पर भी दौड़ाने में परहेज नहीं करते जबकि इस प्रकार की लाइनों से करंट उतरने से कभी भी कोई

कर्मचारी ही पलीता लगाते हैं और खुद करीब 300 मी विभाग की विद्युत लाइन बस बल्लियों के सहारे दौड़ाने के अलावा उपभोक्ता से पैसे लेकर लाइन को बांस बल्लियों के सहारे दौड़ा रहे हैं भले ही बाद में इस लाइन से कोई बड़ा हादसा हो जाए इससे उनको कोई फर्क नहीं पड़ता। साधारण उपभोक्ता जहां कनेक्शन के लिए दर-दर भटकता रहता है वहीं पैसे के दम पर कर्मचारियों से मिली भगत से कर्मचारी इस प्रकार बांस बल्लियों के सहारे लाइन दौड़ाने से परहेज नहीं करते हैं। साधारण उपभोक्ताओं को 40 मीटर का नियम विभाग द्वारा बताया जाता है परंतु विभाग के नाक के नीचे करीब 300 मीटर की बांस बल्लियों के सहारे दौड़ रही लाइन विभाग के आला अधिकारियों सहित कर्मचारियों को नहीं दिखाई पड़ती है या शायद वह अपनी जेब भरने के खातिर ग्रामीणों की जान जोखिम में भी उनकी कोई परहेज नहीं है।

बहरौली पहुंची भारत विकसित संकल्प यात्रा

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ।भारत विकसित संकल्प यात्रा निरंतर आगे बढ़ रही है।यह कार्यक्रम अमेटी मण्डल के बहरौली गांव पहुंच गई। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि उत्तर प्रदेश सरकार के कैबिनेट मंत्री खादी ग्रामोद्योग मंत्री राकेश सचान रहे।मोहन लाल गंज विधायक अमरेश कुमार रावत, क्षेत्रीय उपाध्यक्ष अनुसूचित जाति मोर्चा, अवध क्षेत्र पूर्व जिला महामंत्री भाजपा वीरेंद्र कुमार रावत, जिला महामंत्री भाजपा राज कुमार वर्मा, मण्डल अध्यक्ष बजरंग वर्मा, ग्राम प्रधान निशा वर्मा, सन्तोष वर्मा, प्रधान प्रतिनिधि प्रणवीर सिंह, ज्योति गुप्ता सहित सभी ग्रामवासी, विभागों के अधिकारी कर्मचारी उपस्थित रहे। इस आयोजन में विधायक द्वारा विकसित संकल्प यात्रा के बारे में विस्तार से जानकारी



दी गई। वीरेंद्र कुमार रावत ने समापन भाषण में यात्रा के बारे में जानकारी देते हुए सभी का आभार व्यक्त किया।

राष्ट्रीय कल्याण मंच और उसके सहयोगी संगठनों ने ईको गार्डें न मे दिया धरना

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ।लखनऊ का नाम बदलने के विरोध में राष्ट्रीय कल्याण मंच सहित उसके सहयोगी अन्य कई सामाजिक संगठनों की ओर से ईको गार्डें में धरना प्रदर्शन किया गया।प्रदर्शनकारियों ने पुलिस उपायुक्त, जिला अधिकारी के माध्यम से राष्ट्रपति, प्रधान मंत्री एवम् उत्तर प्रदेश के मुख्य मंत्री को ज्ञापन भेजा गया। कार्यक्रम के आयोजक राष्ट्रीय कल्याण मंच के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनोद कुमार रावत ने बताया लखनऊ को बसाने वाले महाराजा लाखन पासी हैं। यह शहर आपने आप में एक सन्ध्या है। एक संस्कृति है। इसी लिए इस शहर को लखनऊ ही रहने दिया जाय। उन्होंने कहा कि सरकार को अगर लखनऊ का नाम बदलना ही है तो उसे लाखन पासी के नाम पर रक्खा जाय।इस कार्यक्रम में लक्ष्मी प्रसाद रावत, रमाशंकर भीम, अध्यक्ष पासो एक मोर्चा, देवेन्द्र भीम राज, अध्यक्ष मनीष युवा संगठन, देवा रावत अध्यक्ष



बहुजन आर्मी, उमेश कुमार रावत अध्यक्ष वीरंगना, ऊदा देवी पासो समिति, राष्ट्रीय गायक आनन्द राज, बोधराम पासो, सन्त प्रकाश रावत, विशाल पिंटू रावत,सुनील कुमार रावत सदस्य जिला पंचायत उन्नाव, मनोज कुमार रावत, रोहित गौतम,

एडवोकेट अनूप पासो, गुड्डन राज पासो अध्यक्ष बहुजन एकता मंच प्रताप गढ़, श्रवण कुमार रावत, राम सागर रावत, पार्षद सुनील कुमार रावत, विश्राम राज पासो समदर्शी सहित अन्य बहुत से लोग मौजूद रहे।

प्रयागराज की दीक्षा केसरवानी ने जीती लखनऊ क्रिकेट स्कॉलरशिप

वीकेटी,कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ के बक्शी का तालाब स्थित एएसएआर क्रिकेट ग्राउंड पर निशुल्क लखनऊ क्रिकेट स्कॉलरशिप (महिला) प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें प्रयागराज की रहने वाली दीक्षा केसरवानी को 1साल की क्रिकेट स्कॉलरशिप के लिए चुना गया।लखनऊ क्रिकेट स्कॉलरशिप के डायरेक्टर सरोज यदुवंशी ने जानकारी देते हुए बताया कि प्रदेश के कई जिलों के होनहार महिला क्रिकेट प्रतिभागियों ने स्कॉलरशिप प्रतियोगिता में हिस्सा लिया।उन्होंने कहा मेरा मुख्य उद्देश्य है कि वो होनहार प्रतिभागी जिनकी पारिवारिक आर्थिक स्थिति ठीक न होने के कारण आगे नहीं बढ़ पा रहे हैं उन होनहार प्रतिभागियों के लिए इस तरीके की प्रतियोगिताएं आयोजित की जाती हैं,जिसमें चयनित महिला प्रतिभागी क्रिकेटर को एक साल तक फ्री



हॉस्टल,फिजियोथेरोपी,क्रिकेट ट्रेनिंग से संबंधित सभी सुविधाएं निशुल्क प्रदान की जाती है,गुरुवार को संपन्न हुई लखनऊ क्रिकेट स्कॉलरशिप में प्रायगराज की रहने वाली होनहार महिला प्रतिभागी दीक्षा केसरवानी का चयन किया गया।दीक्षा के पूरे 1 साल की हॉस्टल फीस और क्रिकेट से संबंधित सभी सुविधाओं को लखनऊ

क्रिकेट स्कॉलरशिप द्वारा निशुल्क प्रदान करवाया जायेगा।स्कॉलरशिप के लिए चयनित की गई दीक्षा केसरवानी ने कहा कि अच्छे क्रिकेटर बनने के लिए सबसे पहले अच्छे अकादमी का चयन और अच्छे कोच से प्रशिक्षण प्राप्त कर उनके निर्देशन में अगर आप खेलेंगे तो बहुत आगे तक जा सकते हैं,इस दौरान

उन्होंने कहा कि मैं एक बहुत गरीब परिवार से हूँ मुझे क्रिकेट में प्रशिक्षण प्राप्त करने के लिए रुपयों से लेकर अन्य बहुत सी कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा था लेकिन मेरा चयन लखनऊ क्रिकेट स्कॉलरशिप में हुआ है,एलसीएस के सपोर्ट और मेहनत के बदौलत इंटरनेशनल लेवल तक पहुंचने का भरसक प्रयास करूंगी।लखनऊ क्रिकेट स्कॉलरशिप (महिला) का फाइनल मैच एलसीएस ब्लू व एलसीएस यलो के मध्य खेला गया जिसमें एलसीएस यलो ने बाजी मारी।वही आयोजित प्रतियोगिता में प्लेयर ऑफ द मैच सौम्या मोहन चुनी गई।इस मौके पर मुख्य अतिथि पूर्ण रणजी खिलाड़ी श्रीमती राधिका चंद्रा ने मौजूद प्रतिभागी क्रिकेटरों को क्रिकेट के टिप्स दिए और उनका हौसला अफजाई किया।इस मौके पर पूर्ण रणजी खिलाड़ी अभिनव दीक्षित सहित अन्य प्रशिक्षक मौजूद रहे।

भारतीय किसान यूनियन के द्वारा तहसील परिसर में किया गया धरना प्रदर्शन

कैनविज टाइम्स संवाददाता

सरोजनीनगर। भारतीय किसान यूनियन (टिकैत) के बैनर तले लखनऊ मंडल अध्यक्ष के के सिंह के नेतृत्व में सैकड़ों आक्रोशित किसानों ने अपनी समस्याओं को लेकर तहसील परिसर में धरना प्रदर्शन किया। प्रदर्शन कर रहे किसानों ने जिला प्रशासन, तहसील प्रशासन, के खिलाफ नारेबाजी कर कहा कि वर्तमान में भूमिफियाओं के खिलाफ कार्यवाही न किए जाने से तहसील क्षेत्र के विभिन्न गांवों में तमाम सरकारी जमीनों को अवैध रूप से कब्जा किया जा चुका है लेकिन कई बार शिकायतों के बावजूद तहसील प्रशासन द्वारा कोई कार्रवाई नहीं किया जा रही है। 20 सूत्रीय मांगों को लेकर प्रदर्शन कर रहे किसान नेताओं ने कहा कि तहसील प्रशासन द्वारा बार-बार किसानों की समस्याओं के निराकरण को लेकर वादे किए जाते हैं लेकिन



किसानों की समस्याओं के समाधान हेतु किसी ने ध्यान नहीं दिया। धरना प्रकाश की सूचना पर मौके पहुंचे उप जिलाधिकारी सचिन कुमार वर्मा ने प्रदर्शन कर रहे किसानों को समझा बुझा

कर शांत कराया और उनके द्वारा दिए गए ज्ञापन में समस्याओं को शीघ्र निस्तारण किए जाने का आश्वासन दिया तब जाकर किसानों ने धरना प्रदर्शन समाप्त किया। किसान नेताओं ने

चेतावनी भी दी कि अगर मांगों को लेकर समस्या का समाधान नहीं किया गया तो आगामी दिनों में फिर से किसानों के द्वारा बड़ी मात्रा में धरना प्रदर्शन किया जाएगा।

सीएच सीपर डॉक्टर ने नहीं बनाया दुर्घटना ग्रस्त युवक के इलाज का पर्चा

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ।गोसाईगंज सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर इमरजेंसी रोगियों/दुर्घटना ग्रस्त लोगों के इलाज का पर्चा नहीं बनाया जाता है।इस बात का खुलासा 27 दिसंबर 2023 को भारतीय किसान श्रमिक जनशक्ति यूनियन के राष्ट्रीय अध्यक्ष मान सिंह यादव द्वारा किया गया। उनके अनुसार 22 दिसंबर 2023 को उनका पौत्र ज्ञानेंद्र (21) पुत्र हिम्मत सिंह लखनऊ शहर अपनी मोटर साइकिल से ड्यूटी करने जा रहा था। वह गोसाईगंज कस्बे से लगभग एक किलोमीटर दूरी पर स्थित बलिया एक्ट प्रेस वे के पास पहुंचा था। वहीं उसके आगे चल रही एक टैक्सी (विक्रम) के ड्राइवर ने अचानक ब्रेक लगा दी।इस स्थिति के लिए ज्ञानेंद्र तैयार नहीं था। उसने सामने टैक्सी रूकी



देखकर अपनी मोटर साइकिल को रोके तो सी कोशिश की लेकिन सफल नहीं हो पाया और दुर्घटना ग्रस्त हो गया।भाकियू नेता के अनुसार ज्ञानेंद्र को इलाज हेतु घायल अवस्था में गोसाईगंज सी एच सी ले जाया गया। मौके पर डॉक्टर ने उसका इलाज तो कर दिया लेकिन कोई लिखा पढ़ी नहीं की अर्थात उसके इलाज का पर्चा नहीं

बनाया।इस संबंध में जब भाकियू नेता ने सी एच सी अधीक्षक डाक्टर सुरेश पांडेय से चर्चा की और जानना चाहा कि घायल के इलाज का पर्चा बनना चाहिए था या नहीं?इस सवाल के उत्तर में अधीक्षक डाक्टर से हुई गलती को स्वीकार करते हुए कहा कि घायल के इलाज का पर्चा 4 बजे के आसपास ले जाना।

प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय पर कांग्रेसजनों ने पार्टी का 139वां स्थापना दिवस मनाया

कैनविज टाइम्स संवाददाता

लखनऊ । आज भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के स्थापना के 138 वर्ष पूर्ण होने पर प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय पर कांग्रेसजनों ने पार्टी का 139 वां स्थापना दिवस मनाया,इस अवसर पर वरिष्ठ कांग्रेस नेता एवम राज्यसभा में उपनेता श्री प्रमोद तिवारी ने ध्वजारोहण किया और उपस्थित कांग्रेसजनों ने वन्देमातरम गान, ध्वज गीत और राष्ट्रगान को गाया इस मौके पर उत्तर प्रदेश कांग्रेस सेवादल के मुख्य संगठक श्री प्रमोद पाण्डेय के नेतृत्व में सेवादल के स्वयं सेवकों द्वारा ध्वज वंदन किया गया। स्थापना दिवस के अवसर पर वरिष्ठ नेता प्रमोद तिवारी सहित अन्य नेताओं ने देश निर्माण में पार्टी के द्वारा किए गए अप्रतिम योगदान को याद किया और भविष्य की रूपरेखा में कांग्रेस के महत्व पर चर्चा की। प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता अंशु अवस्थी ने बताया कि भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के स्थापना दिवस के अवसर पर उपस्थित कांग्रेसजनों को बधाई देते हुए अपने

सम्बोधन में श्री प्रमोद तिवारी जी ने कहा कि भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस की स्थापना तब हुई जब अंग्रेजी हुकूमत ने हमारी भारत माता को गुलामी की जंजीरों से जकड़ रखा था, लोगों के अधिकारों पर ताले पड़े थे, किसी को भी अपने हक में आवाज उठाने की आजादी नहीं थी, देशवासियों पर अंग्रेज जुल्म ढाते थे, गुलामी के काले अधेरों में ऐसे संगठन और आंदोलन की जरूरत थी जो इससे निजाद दिलाये ताकि आवाज खुली हवा में सांस ले सके। हमारे महानायकों ,संस्थापकों ने देश की आजादी के लिए, आम आदमी के बेहतरी के लिए, भारतवासियों के हितों की आवाज को बुलंद करने के लिए आज ही के दिन निर्माण में पार्टी के द्वारा किए गए अप्रतिम योगदान को याद किया और भविष्य की रूपरेखा में कांग्रेस के महत्व पर चर्चा की।

सहै तब भी हम उन सिद्धांतों से पीछे नहीं हटें,और आज भी जिस तरीके से तानाशाही हो रही है लोगों की आवाज को दबाया जा रहा है तब भी हम खड़े हैं और लड़ रहे हैं।आज फिर श्री राहुल गांधी जी के नेतृत्व में न्याय यात्रा के माध्यम से उस अभियान को अनवरत जारी रखा है ताकि गिरते हुए मानवीय मूल्यों को बचाया जा सके,खतरे में पड़े संविधान की रक्षा की जा सके, राजनीति की रक्षा हेतु मणिपुर से पुनः यात्रा निकल रही है। कांग्रेस सेवादल के 100 वर्ष पूर्ण होने पर स्वयंसेवकों आवाहन करते हुए श्री तिवारी ने कहा कि आजादी के उन मूल्यों की रक्षा का दायित्व और अधिक बढ़ जाता है, पूर्ण निष्ठा और लगन के साथ हर जुल्म के खिलाफ मौजूद सत्ता के विरोध में संघर्षरत रहें। प्रवक्ता अंशु अवस्थी ने स्थापना दिवस

के अवसर पर बताया कि कांग्रेस पार्टी के जो विचार सिद्धांत हमारे महान नेताओं ने बनाए थे ,जिस रास्ते को राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी ने दिखाया था आज भी देशभर में गांव-गांव, शहर- शहर में बैठे कांग्रेस के करोड़ों कार्यकर्ता , नेता उन्हीं विचारों और रास्तों पर चलकर देश के लिए कार्य कर रहे हैं, ऐसे समय में हमारी जिम्मेदारी और बढ़ जाती है जब देश के लोकतंत्र



को कमजोर करने की कोशिश हो रही हो संविधान सभापत किया जा रहा हो, लोकतंत्र के लिए जरूरी संवैधानिक संस्थाओं की स्वायत्तता खतरे में हो, ऐसे में जो आजादी हमें अपने नेताओं और स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों व क्रांतिकारियों के द्वारा मिली उसे बनाए रखने के लिए

कर रहे हैं, ऐसे समय में हमारी जिम्मेदारी और बढ़ जाती है जब देश के लोकतंत्र

स्थापना दिवस पर प्रमुख रूप से पूर्व विधायक श्याम किशोर शुक्ला, प्रदेश उपाध्यक्ष प्रभारी प्रशासन दिनेश कुमार सिंह, प्रदेश महासचिव मुकेश सिंह चौहान, पूर्व मंत्री नकुल दुबे, सेवादल संगठक राजेश सिंह काली, सतीश बिंद, शमीम खान, पुष्पेन्द्र श्रीवास्तव, वीरेंद्र नाथ त्रिपाठी, कैप्टन वंशीधर मिश्रा, दिव्यजय सिंह, द्विजेन्द्र त्रिपाठी, वीरेंद्र मदान, रमेश मिश्रा, कृष्णकान्त पाण्डेय, जिलाध्यक्ष वेद प्रकाश त्रिपाठी, रूद्र दमन सिंह, बृजेन्द्र सिंह, विजय बहादुर, प्रभाकर मिश्रा, सिद्धि श्री, डॉ० रिचा कौशिक, सुनीता रावत, सुधा मिश्रा, विभा त्रिपाठी, अनामिका यादव, अमित त्यागी, शमशाद आलम, अशोक कुमार दुबे, नीरज तिवारी, जितेन्द्र कुमार वर्मा, संजय शर्मा, विनोद मिश्रा, केडी शुक्ला, जयचंद्र चौबे, नावेद नकवी, मेहताब जायसी, सुषमा मिश्रा, हिमांशु धर द्विवेदी, अनिल शुक्ला, आलेख पाण्डेय, कनिष्का राफेल, हसीना खातून, शीष खान, मुन्नालाल भारती, नितान्त सिंह, सहित सैकड़ों की संख्या में कांग्रेसजनों उपस्थित रहे।

अक्षत कलश यात्रा में उमड़ी भीड़, कई जगह हुआ स्वागत

अक्षत कलश की विधि विधान से हुई पूजा अर्चना, धार्मिक गीतों पर थिरकते रहे श्रद्धालु

केनविज टाइम्स संवाददाता

बाराबंकी। श्री राम जन्म भूमि तीर्थ द्वारा पूजित अक्षत कलश की भव्य शोभा यात्रा विश्व हिंदू परिषद के तत्वाधान में गुरुवार को निकाली गई, जिसमें श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उमड़ी। इस दौरान डीजे पर बज रहे धार्मिक संगीतों पर शोभा यात्रा के शामिल महिलाएं, बच्चे और युवा थिरकते दिखे। सभी

का उत्साह देखते बनता था। राम जानकी की भव्य झंकी एवम जयकारे लगाते लोगों के हजूम को देखने के लिए शहर के मुख्य मार्गों के दोनों ओर लोग कतार बद्ध खड़े दिखे। नागेश्वर नाथ मंदिर में सभी दस कलशों को फूलों से सजाया गया। मंत्रोच्चार के साथ प्रभु राम की आरती उतारी गई। तत्पश्चात सभी कलश को सही हुई खुली जीप में रखा



फोटो कैप्शन: शहर के सट्टी बाजार में कलश यात्रा में शामिल महिलाएं।

गया। यात्रा नागेश्वर नाथ मंदिर से घंटाघर होते हुए धनोखर मंदिर पहुंची जहां सैकड़ों लोगों ने राम जानकी की आरती उतारकर आशीर्वाद लिया। इसके उपरांत

निबलेट तिराहा, छाया टॉकीज चौराहा होते हुए कैलाश आश्रम में कलश यात्रा संपन्न हुई। मुख्य मार्गों पर कई जगह समाज के लोगों ने पुष्प वर्षा करके यात्रा

का स्वागत व वंदन किया। इस अवसर पर जिला प्रचारक सुदीप, विधि के जिला अध्यक्ष ब्रजेश वैश्य, कार्याध्यक्ष पुतान दीक्षित मौजूद रहे।

तस्कर की एक करोड़ से अधिक की सम्पत्ति होगी कुर्क, पुलिस और प्रशासन ने की यह बड़ी तैयारी

केनविज टाइम्स संवाददाता

बाराबंकी। अपराध करने वाले अपराधियों को लेकर चलाए जा रहे अभियान के तहत गैंगस्टर एक्ट के आरोपी तस्कर मेराज की एक करोड़ से अधिक की सम्पत्ति पुलिस व प्रशासन गैंगस्टर एक्ट की धारा 14(1) के तहत कुर्क करेगा। इस पर जिलाधिकारी की मुहर लग गई है। जैदपुर थाने में दर्ज गैंगस्टर के मामले में 0.208 हेक्टेयर कीमत करीब 43,00,000 रुपये चिह्नित की गई थी। इस सम्पत्ति को गैंगस्टर की धारा 14(1) के तहत कुर्क करने का नाम क्रय की गई सम्पत्ति को केस दर्ज होने के बाद पुलिस व प्रशासन की टीम तैयारी कर रही है। मेराज पर जैदपुर के साथ नगर कोतवाली व कानपुर नगर में आ मुकदमें दर्ज हैं। इससे पहले पुलिस व प्रशासन की टीम मेराज की तीन करोड़ 68 लाख रुपये से अधिक की सम्पत्ति कुर्क कर चुकी है।

कुरख्यात तस्कर सहीम के गैंग का सदस्य है मेराज

जैदपुर थाने के गोठौरा में भाभी के नाम क्रय की गई भूमि गाटा संख्या 336,337,338,339 कुल क्षेत्रफल 0.208 हेक्टेयर कीमत करीब 43,00,000 रुपये चिह्नित की गई थी।

इस सम्पत्ति को गैंगस्टर की धारा 14(1) के तहत कुर्क करने का नाम क्रय की गई सम्पत्ति को केस दर्ज होने के बाद पुलिस व प्रशासन की टीम तैयारी कर रही है। मेराज पर जैदपुर के साथ नगर कोतवाली व कानपुर नगर में आ मुकदमें दर्ज हैं। इससे पहले पुलिस व प्रशासन की टीम मेराज की तीन करोड़ 68 लाख रुपये से अधिक की सम्पत्ति कुर्क कर चुकी है।

मुस्लिम लड़की के प्यार में यूसुफ बन नायब तहसीलदार ने पहन ली 'टोपी'

हमीरपुर। उत्तर प्रदेश के हमीरपुर जिले में मुस्लिम लड़की से निकाह कर मतांतरण में फंसे आशीष गुप्ता (यूसुफ) के राजस्व निरीक्षक से नायब तहसीलदार बनने की गजब कहानी है। बी.टेक. करने के बाद छह साल पहले राजस्व निरीक्षक के पद से नौकरी शुरू की थी। प्रमोशन के बाद इनकी हमीरपुर में करीब डेढ़ साल पहले तैनाती हुई थी। सात साल की नौकरी में मुस्लिम लड़की के प्यार में ऐसे फंसे कि उन्हें अपना धर्म बदलने पर भी मजबूर होना पड़ा। फिलहाल अब इनके खिलाफ विभागीय कार्रवाई शुरू हो गई है। कानपुर नगर के हनुमंत विहार निवासी आशीष गुप्ता ने बी.टेक. किया था। बी.टेक. करने के बाद इनकी राजस्व निरीक्षक के पद पर सीधी भर्ती हुई थी। कानपुर देहात में 26 मार्च 2016 से 30 जून 2022 तक ये राजस्व निरीक्षक के पद पर तैनात रहे। इस बीच आशीष गुप्ता ने नायब तहसीलदार पद के लिए विभागीय परीक्षाएं पास कीं। 16 मार्च 2022 की परीक्षा उत्तीर्ण करने के बाद ये नायब तहसीलदार बन गए। बत्तीस साल की उम्र में राजस्व निरीक्षक से नायब तहसीलदार बनने पर परिवार के लोग बहुत ही खुश थे, लेकिन इनके कारनामों से आज परिवार के लोग दुखी हैं।

मोदी के अभिनंदन के लिए जनता में गजब का उत्साह: अवनीश सिंह

जिले से 80 हजार लोग अयोध्या रैली में होंगे शामिल: अवनीश सिंह छोटे बड़े हजारों वाहन व भोजन पानी की समुचित व्यवस्था

केनविज टाइम्स संवाददाता

बाराबंकी। एमएलसी व जिला प्रभारी अवनीश सिंह पटेल ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी की अयोध्या में शनिवार को होने वाली रैली को लेकर जिले में गजब का उत्साह है। समर्थकों की भारी संख्या को रैली स्थल पर ले जाने के लिए भाजपा ने एक हजार से अधिक बड़ी बसें तथा हजारों चौपहिया वाहनों की व्यवस्था की है। जिला प्रभारी गुरुवार को भाजपा कार्यालय में आयोजित प्रेस वार्ता में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि राम देश के मर्यादा पुरुषोत्तम हैं। राष्ट्रीय एकता और स्वाभिमान के प्रतीक हैं। पांच सौ साल से अधिक के संघर्ष के बाद रामलला अपने विराट गर्भ गृह में विराजने वाले हैं। इसका श्रेय



प्रधानमंत्री मोदी के प्रयासों को जाता है। प्रधानमंत्री मोदी हवाई अड्डे और पुनर्निर्मित भव्य रेलवे स्टेशन के लोकार्पण के लिए शनिवार को अयोध्या आ रहे हैं। उन्होंने कहा कि करीब 80 हजार से अधिक की जनता मोदी का अभिनंदन करने अयोध्या जायेगी। एक प्रश्न के जवाब में उन्होंने कहा कि

अल्पसंख्यक समाज के लोग भी बड़ी संख्या में रैली को सफल बनाने अयोध्या जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि इतनी बड़ी संख्या में लोगों को सुरक्षित ले जाने तथा उनके भोजन पानी की व्यवस्था भारतीय जनता पार्टी करेगी। छोटे बड़े सभी वाहनों को विधानसभावार वितरित किया गया है। प्रत्येक वाहन पर पार्टी के तीन

कार्यकर्ताओं को व्यवस्था सौंपी गई है। जिसमें वाहन प्रमुख एवम भोजन प्रमुख शामिल हैं। सभी वाहन पूर्व में बनाई गई योजना के तहत शुरुवार की देर रात बूथ एवम शक्तिसेंट्रों पर पहुंचा दिए जायेंगे। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष अरविंद कुमार मौर्य, जिला मीडिया प्रभारी विजय आनंद बाजपेई मौजूद रहे।

अरुण शुक्ला की अगुवाई में नवागत जिला प्रभारी अवनीश सिंह का हुआ जोरदार स्वागत

केनविज टाइम्स संवाददाता

त्रिवेदीगंज बाराबंकी विधान परिषद सदस्य अवनीश सिंह के बाराबंकी जिला प्रभारी बनाए जाने से जनपद में भारतीय जनता पार्टी को और मजबूती मिलेगी। बाराबंकी जनपद का आगामी लोकसभा चुनाव अवनीश सिंह जी की अगुवाई में लड़कर भारतीय जनता पार्टी रिकॉर्ड जीत दर्ज करेगी। उक्त बात युवा भाजपा नेता अरुण शुक्ला ने

विधान परिषद सदस्य अवनीश सिंह के स्वागत के दौरान कहीं युवा भाजपा नेता अरुण शुक्ला की अगुवाई में भाजपा कार्यकर्ताओं ने विकासखंड त्रिवेदीगंज के भिलवल चौराहे पर जिला प्रभारी का जोरदार स्वागत किया। इस दौरान जिला प्रभारी अवनीश सिंह ने भाजपा कार्यकर्ताओं को आगामी लोकसभा चुनाव में अभी से सक्रिय हो जाने



को कहा साथ ही यह भी कहा कि कार्यकर्ता केंद्र और प्रदेश सरकार की योजनाओं को जन जन तक

पहुंचाने का काम करे। इस दौरान मुख्य रूप से भाजपा नेता अम्बर शरण जायसवाल सौरभ मिश्रा,

संतोष श्रीवास्तव, लवकुश पाण्डेय उत्तम वर्मा समेत सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

छुट्टा मवेशियों से ग्रामीण परेशान, नाराज होकर ब्लॉक परिसर में किया बंद, कर्मचारियों के आश्वासन के बाद माने

केनविज टाइम्स संवाददाता

बाराबंकी। छुट्टा मवेशियों से परेशान ग्रामीणों ने करीब एक दर्जन मवेशियों को ब्लॉक परिसर में खदेड़ दिया। अचानक छुट्टा मवेशियों को आता देख ब्लॉक कर्मियों में हड़कंप मच गया। पूरा माहौल शोर शराबा के बीच गुंजायमान रहा। गुरुवार की दोपहर विकास खंड पूरेडलई क्षेत्र के अरसंडा, गौरा खुट्टौली के सैकड़ों किसान एक दर्जन छुट्टा मवेशियों को खदेड़ कर विकास खंड परिसर के अंदर कर दिया।

वहीं दूसरी तरफ ब्लॉक परिसर में उपस्थित सफाई कर्मचारियों ने ब्लॉक परिसर से छुट्टा मवेशियों को बाहर किया। ग्रामीणों का कहना था कि जब छुट्टा मवेशी को पकड़ कर गौ आश्रय स्थल भेजने का आदेश हुआ है तो जिम्मेदार इन्हें क्यों नहीं पकड़ रहे हैं। ब्लॉक में उपस्थित कर्मचारियों ने ग्रामीणों को समझकर बुझाकर व जल्द इन मवेशियों को पकड़वाने का आश्वासन दिया है। इस दौरान



छुट्टा मवेशियों की भागदौड़ नियामतगंज

टिकैतनगर मार्ग पर बनी रही।

शैल हस्तकला विकास समिति ने एक दिवसीय कार्यक्रम जीवन संध्या के आयोजन

बाराबंकी। बाराबंकी जनपद अंतर्गत बुधवार को मलिक मैरिज हॉल में संस्कृति मंत्रालय भारत सरकार द्वारा प्रायोजित जीवन संध्या एक दिवसीय सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन हुआ। कार्यक्रम का आयोजक शैल हस्तकला विकास समिति सरावगी की प्रबंधक ईरा शुक्ला, चारुलता त्रिपाठी सोशल एक्टिविस्ट, कवियत्री किरन भारद्वाज ने कराया। अपनी पुरानी संस्कृति धीरे-धीरे लुप्त होती जा रही है। जिसको लेकर सरकार विभिन्न जनपदों में कई कार्यक्रमों का आयोजन करा रही है। जिससे लोग अपनी संस्कृति को लेकर जागरूक हो सके। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि भाजपा जिला मीडिया प्रभारी विजय आनंद बाजपेई उपस्थित रहे। शैल हस्तकला विकास समिति सरावगी की प्रबंधक ईरा शुक्ला ने जानकारी देते हुए बताया कि आज

के युवा अपनी पुरानी संस्कृति भूलते जा रहे हैं। जिसको लेकर हम सबको जागरूक होना पड़ेगा। देश में लुप्त हो रही संस्कृति को लेकर एक दिवसीय कार्यक्रम जीवन संध्या का आयोजन किया गया जिससे लोग अपनी संस्कृति को लेकर जागरूक हो सके। कार्यक्रम में मुख्य रूप से समिति की प्रबंधक ईरा शुक्ला, सोशल एक्टिविस्ट चारुलता त्रिपाठी व रीता त्रिपाठी, कवियत्री किरन भारद्वाज, एडवोकेट कौशल किशोर त्रिपाठी, जिला अध्यक्ष महिला मोर्चा भाजपा रामेश्वरी त्रिवेदी सहित अन्य लोग उपस्थित रहे। कार्यक्रम में जनपद के पत्रकारिता के क्षेत्र में बहुमूल्य योगदान देने वाले पत्रकार सगीर अमान उल्लाह, अरशद जमाल रवींद्र कुमार, ऋषभ सीनी, सहाम राइन आदि को संस्था ने सम्मानित किया गया।

हिंदू मुस्लिम एकता का प्रतीक तकिया मेले का हुआ शुभारंभ

केनविज टाइम्स संवाददाता

बीघापुर, उन्नाव। हिंदू मुस्लिम एकता का प्रतीक तकिया मेला का गुरुवार को क्षेत्रीय विधायक आशुतोष शुक्ला, डीएम अपूर्वा दुबे व कप्तान सिद्धार्थ शंकर मीणा ने मोहम्मद शाह बाबा की मजार पर चादरपोशी तथा सहस्त्र लिंगेश्वर महादेव मंदिर में पूजा अर्चना कर मेले का किया शुभारंभ। आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए क्षेत्रीय विधायक आशुतोष शुक्ला ने कहा कि सदियों पुराना यह मेला आपसी सदभावना व भाईचारे का संदेश देता है। आज भी मेला गंगा जमुनी तहजीब को निरंतर आगे बढ़ा रहा है। डीएम अपूर्वा दुबे ने कहा कि मेला हमारी सदियों पुरानी विरासत है जो हमें आपस में मेल भाव के साथ रहने की प्रेरणा देता है। उन्होंने मेला अधिकारी से समुचित व्यवस्था बनाए रखने



को भी कहा। कप्तान सिद्धार्थ शंकर मीणा ने कहा कि मेला संस्कृति आपसी प्रेम भाव को जागृत करती है। आपसब के सहयोग से ही हम मेला की पुरातन पहचान को बनाए रखेंगे। मेला परिसर में कृषि, शिक्षा स्वास्थ्य विभागों द्वारा प्रदर्शनी भी लगाई गई।

एसडीएम हुआ शक्तिज द्विवेदी ने स्वागत करते हुए सभी के प्रति आभार व्यक्त किया। इसमें सीडीओ ऋषिराज, सीओ माकया, तहसीलदार अरसला नाज, नायब तहसीलदार अशोक शुक्ला, नगर पंचायत अध्यक्ष रिंकू शुक्ला भागवतनगर, विकास

अर्निहोत्री, ब्लाक प्रमुख सुमेरपुर योगेश बाजपेयी, बैजनाथ सिंह, जिला भाजपा महामंत्री आशीष बाजपेई अटल, गंगा कृष्ण मिश्रा, कुलदीप चौधरी, प्रभात सिंह, कलू तिवारी, विनोद लोधी, संजय शुक्ला मौजूद रहे।

एनएच-233 पर खड़ी पिकअप में घुसी कार, 5 लोग हुए घायल आजमगढ़। जिले के अतरोलिया थाना क्षेत्र के तेजापुर गांव के समीप गुरुवार की सुबह एनएच-233 पर गोविन्द साहब दर्शन करने जा रहे दर्शनार्थियों से भरी एक कार भीषण कोहरे के कारण सड़क पर खड़ी पिकअप में घुस गई। हादसे में कार सवार पांच लोग घायल हो गए जिसमें तीन की हालत गंभीर बनी हुई है। मिली जानकारी के अनुसार बीती रात लगभग 11 बजे अनाज से लदी हुई एक पिकअप एनएच-233 पर तेजापुर के पास बिगड गई थी।

सूचना

मेरा नाम देवेंद्र कुमार उर्फ सूरज पुत्र दिलीप चंद्र है। प्रार्थी गुमावा रायबरेली का मूल निवासिनी है प्रार्थी का नाम एलआईसी नम्बर 275118501 में सूरज दर्ज है। सूरज और देवेंद्र दोनों ही नाम प्रचलन में हैं और मेरे ही हैं। अतः मुझे दोनो नामों से जाना पहचाना जाता है।

